

Повышать в три раза стипендии студентам не будут

Объявленного в апреле повышения в три раза стипендий студентам и аспирантам не произойдет. Изменения, внесенные в Федеральный закон о высшем и послевузовском профессиональном образовании, касаются только кандидатов и докторов наук.

В начале апреля в электронных СМИ прошла информация о повышении стипендий в три раза. Закон об увеличении надбавки за ученую степень кандидатам и докторам наук расценили, как долгожданный закон о повышении стипендий студентам ВУЗов.

Ситуацию с изменением размера выплат студентам прояснил председатель профкома студентов Иркутского государственного университета Георгий Кузьмин:

- Стипендия увеличится с первого сентября 2003-го года. Для Иркутской области она составит 480 рублей с региональным коэффициентом.

Сейчас базовая стипендия составляет двести рублей. Получают ее только те, кто учится на бюджетной основе и только на четыре и пять. Предстоящего повышения ждут уже три года.

- Идея всех профкомов студентов России, чтобы стипендию привязать к прожиточному минимуму. То есть каждый квартал индексировать стипендию. Что касается Иркутской области, то прожиточный минимум составляет две тысячи сто рублей, значит, и стипендия должна быть две тысячи сто рублей, - сказал Геннадий Кузьмин.

Сейчас студенческие профсоюзы области разрабатывают предложение о частичном финансировании стипендиального фонда из регионального бюджета. Однако в вузовской среде на этот счет есть и другие мнения.

- Было бы, наверное, правильней направить эти средства на повышение оплаты преподавателей, - говорит проректор по учебной части БГУЭП Геннадий Хомкалов. - Все-таки, от того, кто учит, многое зависит. Либо на увеличение бюджетных мест, бесплатных. Это было бы более справедливо, чем сейчас происходит.

Ольга Юценко

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)